简约而不失典雅 庄重且意义非凡

中通客车成功举办九届集体婚礼



本报讯(文/图 记者 白文斌)

一场别开生面的集体婚礼,吹来一 股喜事新办的清新之风。10月25 日,中通客车的12对新人在亲朋好 友和同事的共同见证下,携手步入 婚姻殿堂。他们不讲究排场,更看 重仪式内涵,以一场简约而不失典 雅、庄重而意义非凡的婚礼,开启了 人生的幸福新旅程。

婚礼现场,没有豪华车队,也没 有昂贵酒席,取而代之的是朱红廊 柱间的雅致装点,以及由新能源公 交车精心布置的"幸福专列"。祥狮 献瑞,现场一片欢腾,"一家人、一条 心、一起干、一定成"的企业文化在 喜庆氛围中自然流露。这些新人 中,有在生产一线精益求精的技术 工人,也有在研发岗位勇于创新的

"这正是我们倡导的喜事新 风。"公司党委书记、董事长王兴富 作为证婚人,笑容满面地为新人们 送上诚挚祝福。

整场婚礼遵循传统古礼,环节 庄重又温馨。却扇礼中,新娘缓缓 移开团扇,眼中含笑;三拜礼上,新 人相对躬身,情意深长;合卺礼时, 两人共饮交杯酒,寓意此生同甘共 苦。这场精心设计的仪式,既秉承 了传统婚俗的文化韵味,又避免了

典礼结束后,新人们一同登上

中通新能源公交车,开启全城幸福 巡游。从光岳楼到东昌湖畔,他们 向沿途市民挥手致意,并分发喜糖, 将甜蜜与喜悦传递给整座城市。巡 游途中,新人们还共同参观了企业 廉洁文化主题公园,在"糖画话廉" 趣味互动中,把清廉持家的理念深 植心中。

据悉,中通客车集体婚礼已成 功举办九届,成为企业推进移风易 俗、倡导文明新风的重要平台。这 场简约却不简单、喜庆而不铺张的 婚礼,不仅见证了员工的人生重要 时刻,也生动诠释了婚事新办、文明 俭朴的时代新风。



新人走下婚车

守护老人"听得见"的幸福

本报记者 吕晓磊 本报通讯员 朱红光

10月27日,临清市新华路街道古楼 社区新时代文明实践站,举办了一场名 为"青春暖夕阳——关爱听力健康"的文 明实践活动。专业验配师与身穿"红马 甲"的青年志愿者,共同为社区老人提供 细致的听力检测与咨询服务。他们用暖 心行动守护老人们的听力健康,为社区 老人筑起一直坚实的听力"防护墙"。

活动开始后,实践站内设置了耳道 检查、纯音测听和健康科普三个区域。 耳道检查区里,验配师一边轻声安抚老 人,一边借助专业工具仔细查看耳道状 况。为陈香兰阿姨清理耳道时,验配师 还仔细叮嘱:"阿姨,您以后尽量别用棉 签掏耳朵,容易把耵聍推得更深。"在纯 音测听区,老人佩戴耳机,并对不同频率 的声音信号作出反应,志愿者则在一旁 记录数据、解释检测结果。健康科普区 同样吸引众多老人驻足。志愿者齐子永

手持展板,用通俗易懂的语言讲解听力 保健知识。齐子永还现场演示正确佩戴 耳塞的方法,提醒老人在跳广场舞、逛超 市等嘈杂环境中做好护耳措施。

"原来我的听力真下降了!今天不 仅免费做了检查,还学到这么多知识,太 实用了!"刚完成检测的陈香兰拿着听力 报告,特意让志愿者在健康手册上标出 重点,计划回家后和老伴分享。古楼社 区党委书记任守申介绍,此次活动通过 网格员上门、微信群发布、张贴海报等方 式广泛宣传,还为行动不便的老人提供 预约上门服务,确保更多老人受益。据 统计,当天共有82位老人参与检测,其 中23人检出不同程度听力下降,均已建 立健康档案并安排复查。

新华路街道党工委书记朱亮表示, 新华路街道将持续推动青年志愿者与老 年群体的良性互动,用青春力量温暖"夕 阳红",共同营造尊老、爱老、助老的社区 氛围。

84.5万尾鱼苗放流东昌湖

本报讯(记者 刘晓伟 通讯员 张 振祥)10月23日,以"养护水生生物 建 设美丽中国"为主题的2025年第七届 "江北水城·两河明珠"渔业资源增殖放 流活动,在东昌湖南岸金凤广场启动。 本次活动由聊城市农业农村局指导,东 昌府区人民政府、聊城市文化旅游发展 集团联合主办,现场共向东昌湖投放鲢 鱼、草鱼鱼种84.5万尾,为湖区生态系 统注人了新活力。

当天上午9时,东昌湖畔人头攒 动。作为我国北方罕见的城内大型人 工湖,东昌湖不仅是"江北水城"的标志 性景观,更是各类水生生物繁衍生息的 重要家园。启动仪式结束后,一尾尾鲜 活的鱼苗经志愿者与市民的手缓缓人 水,在清澈的湖面上顿时漾起层层涟

"当前季节,东昌湖的水温较为适 宜,鱼苗的成活率相对较高。"东昌府 区农业农村局高级工程师吴春智介 绍,本次放流的鱼种均经过专业机构 的严格检疫检验,质量安全可靠。他 进一步阐释了其生态原理,鲢鱼主要 以水中的浮游植物为食,草鱼则能消 耗大型藻类,通过这种"以渔控草、以 渔养水"的模式,能够有效促进水体生

丰富健康的水域生态,使东昌湖成 为鱼类与水鸟共同的乐园。此次84.5 万尾鱼苗的投放,将进一步完善湖区水 生生物群落结构,为东昌湖的水质持续 改善与生态自我修复注人强劲而持久 的自然动力。

近年来,东昌府区积极探索东昌湖 "放鱼养水"的增殖放流模式,已累计向 东昌湖、马颊河等城市水系和主要河流 投放优质淡水鱼苗种近700万尾。通过 连续多年科学放流,不仅修复了渔业生 态环境,增加了鱼类种群规模,更有力 地改善了东昌湖的整体水质,实现了经 济效益、社会效益和生态效益的协调发 展,让"江北水城"的生态底色愈加明